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これから２の解を始めます。用をけてください。Ⅰ をて正

しい答えを一つんでください。では一度しましょう。例： 

教室はどうなりますか。男：山田さん、授でテプレコダを

使いますから、教室にテプレコダを持って行ってください

。 女：はい。男：あっ、で、ドアはけたままにしておいて

ください。女：はい。教室はどうなりますか。 正しい答え

は1です。解答用のIの例のところをてください。正しい答

えは1ですから、答えはこのようにかきます。では始めます

。１番 娘が新しくったドレスを着て母にせています。娘が

着ている洋服はどれですか。女：ね、お母さん、て。母：

あら、良いじゃない。あの袖のらんでいるのにしなくて本

当に良かったわね。女：うん。お母さんの言ったとおりだ

ったわ。肩を出すのもずかしいしね。母：そうよ。かと言

って袖じゃ暑苦しいし、この服なら襟が空き具合もちょう

ど良いわ。女：うん。それにこの胸のところのリボンがに

入ってるの。 娘が着ている洋服はどれですか。2番 婚した

ばかりの夫が婚の挨拶状のデザインについてしています。

二人はどのデザインにしますか。女：ねえ、婚の挨拶状の

デザイン、どれにしましょうか。男：写真が大きいのはず

かしいなあ。女：じゃあ、これ？男：きは古臭いよ。女：

じゃ、私がこっちが良いわ。 男：おれはこっちが良いな。

女：へえ、だってこれだったら式とハネムンの写真が方入



れられるじゃないの。男：そうか。女：だって。男：分か

ったよ。 二人はどのデザインにしましたか。3番 この料理

はどうやって作りますか。女：美味しいスプですね。どう

やって作るんですか。男：これは石で作るんですよ。女：

えっ、石のを使うんですか。重いでしょうね。男：いいえ

、そうじゃなくて。まず、石を良くして。石がくなるのを

待つにスプの用意をします。女：はい。男：大きなの中に

水を入れ、と野菜を入れます。女：ああ、それからを火に

かけるんですね。男：いいえ。女：じゃあ、どうやって煮

るんですか。男：さっきの石ね。ぐんとくなっているあの

石を一つずつの中に入れるんですよ。女：えっ。男：それ

と、ジュといっての中の水の温度が急激に上がるんですよ

。 女：うわあ、豪快。 この料理はどうやって作りますか

。4番 交留学生の受け入れ家庭について担当者がしていま

す。どんなみ合わせになりますか。男：今年やって来る交

留学生は何人でしたっけ。女：はい。男性二人と女性二人

です。男：受け入れ家庭は。女：今年は数がって三しかあ

りません。木さんと山田さんと佐藤さんのところです。男

：そうですか。じゃあ、何か一だけ学生二人で泊まること

になりますね。何においしましょうか。女：あの山田さん

のお宅は家族が多いので、一人しか目だそうです。それか

ら、佐藤さんのところは娘さんと一の部屋を使ってもらう

ので、女性が良いそうです。男：二人一でも良いんでしょ

うか。女：娘さんと一の部屋だから一人の方が良いでしょ

うね。男：分かりました。木さんのところは。女：ええ。

ここは同性なら何人でも良いそうです。男：そうですか。



じゃ、こうなりますね。 どんなみ合わせになりましたか

。5番 女の人はどの指がに入りましたか。女：うわあ、あ

の指可い。男：どれ。 女：あの捩じってあるところに石が

二つずつんでいる指。 女の人はどの指がに入りましたか

。6番 男の人と女の人が友にプレゼントする植木について

しています。二人はどれをることにしましたか。女：ねえ

、これ、どうかしら。可いと思うんだけど。男：くはない

けど、不安定じゃないかなあ。倒れちゃうそうだよ。女：

そうね。男：これなんかどう。女：目よ。横にがりぎてて

邪魔になるわ。男：そうかい。じゃ、これ。女：こんなの

もらったら嫌だわ。っぱが尖ってて、触ると痛そうよ。そ

れよりこっちが良いんじゃない。男：うん、そうだな。 二

人はどの植木をることにしましたか。7番 学校の先生二人

が室のマクについてしています。二人はどのマクをびます

か。女：室のマクを募集したんですが、どれが良いでしょ

うね、校先生。男：そうですね。本をデザインしたのが良

いんじゃないですか。女：じゃあ、この4つの中のどれかで

すね。男：うん。本の表を正面からた、これは。女：本が

じたままでんでないみたいですね。こちらのいたペジを上

からたのはどうですか。 男：ちょっと平凡じゃないですか

。むしろこっちの本をいたところを横からたなんか、わっ

てて面白いな。女：でも何だか水みたいですね。男：かに

ね。じゃあ、これかな。女：そうですね。 二人はどのマク

をびましたか。8番 次のグラフはある地域のナイロンの生

の化を示しています。正しいものはどれですか。女：1950

年代から60年代にかけて、ナイロンの生は急激にえけてい



ますが、1965年を点をとして次第に生がり、85年以降はあ

まり化していません。 正しいものはどれですか。 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


